

KÚPNA ZMLUVA O PREDAJI A DODÁVKE HUDOBNÉHO NÁSTROJA

uzatvorená podľa § 409 a nasl. z.č. 513/91 Zb.,
Obchodný zákonník v znení neskorších právnych predpisov

Predávajúci: Tomáš Klempár, Sonáta
Predaj klavírov, pianín
Rúbanisko II 422/42, 984 03 Lučenec
Doručovacia adresa: Haličská cesta 1, 984 01 Lučenec
IČO: 43409776
DIČ: 1044866185
Bankové spojenie: Tatrabanka, a.s.
č. účtu: 2612439646/1100
zapísaný v ŽR Obvodného úradu Lučenec č. živnostenského registra: 640-12016
(ďalej len predávajúci)

Kupujúci: Slovenská filharmónia,
Medená 3, 816 01 Bratislava
V zastúpení: prof. Marian Lapšanský – generálny riaditeľ
IČO: 00164704
DIČ pre DPH: SK2020829932
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
č. účtu: 7000268092/8180
(ďalej len kupujúci)

1. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je záväzok predávajúceho dodať a previesť na kupujúceho vlastnícke právo k nižšie špecifikovaným hudobným nástrojom a záväzok kupujúceho zaplatiť dohodnutú kúpnu cenu za predaj a dodávku hudobných nástrojov, a to:

Nový klavír – krídlo, značka YAMAHA:

1.1. model C1 (161 cm), množstvo: 1 kus

1.2. model C2 (173 cm), množstvo: 1 kus

(ďalej spolu aj „hudobné nástroje“, jednotlivo aj „hudobný nástroj“)

Ďalšia špecifikácia hudobných nástrojov: vysoký lesk - polyester, farba: čierna, opus: pozri dodací list, 3 pedále, 88 klávesový, plnopancier

Hudobné nástroje majú najvyššiu, prvotriednu kvalitu.

Predávajúci za zaväzuje:

- poskytnúť záručný servis na oba dodané hudobné nástroje po dobu 5 rokov odo dňa ich dodania predávajúcim a prevzatia kupujúcim bezplatne.
- Predávajúci sa zaväzuje bezplatne na svoje náklady odstrániť vady, ktoré majú zjavný pôvod z výroby alebo predajne. Kupujúci a predávajúci sa dohodli, že údržbu nástroja počas celej záručnej doby zabezpečí kupujúci na svoje náklady u predávajúceho odsúhlaseným servisným partnerom: Peter Kizák Grand Piano Service, IČO: 11883090, Galanta – p. Peter Kizák.
- Kupujúci je povinný počas trvania celej záručnej doby min. 1 krát do roka objednať povinnú servisnú prehliadku hudobného nástroja, t.j. vykonať kompletnú prehliadku nástroja, vyhodnotiť opotrebovanosť jednotlivých častí a dielov klavíra. Servisný partner predávajúceho, ktorý vykoná servisnú prehliadku, je povinný informovať kupujúceho a predávajúceho v písomnej forme najneskôr do 10 dní od ukončenia servisnej prehliadky o jeho technickom stave, a v prípade potreby navrhnúť kupujúcemu objednať následný servis. Návrh vykonať následný servis klavíra nemá pre kupujúceho záväzný charakter. Povinná servisná prehliadka bude vykonaná min. 1 krát za rok, v cene = 400,00 €/rok. Túto vždy vykoná servisný partner predávajúceho, ktorým musí byť osoba s potrebnou kvalifikáciou a oprávnením na danú činnosť, praxou a znalosťami, mentálne a fyzicky osoba spôsobilá vykonávať prácu v prvotriednej kvalite.

- poskytnúť kupujúcemu na hudobné nástroje pozáručný servis po dobu najmenej **10** rokov počnúc prvým dňom po uplynutí záručnej doby.

Pozáručný servis predstavuje opravu a generálnu opravu hudobného nástroja ako i bežnú údržbu hudobného nástroja podľa požiadaviek kupujúceho za odmenu. Cena toho ktorého servisného úkonu bude účtovaná podľa cenníka európskeho štandardu, alebo dohodou. Pozáručný servis nie je kupujúci povinný využiť u predávajúceho alebo u jeho servisných partnerov.

Predávajúci je povinný dodať a kupujúci je povinný prevziať 2ks predmetu kúpy v kvalite ako je dohodnuté vyššie v tomto článku.

2. Záručné podmienky

Pre túto zmluvu platia všeobecné záručné podmienky vyplývajúce zo zákonov a predpisov platných v Slovenskej republike.

Ak výrobca udáva dlhšiu záručnú dobu ako je zákonná záručná doba v Slovenskej republike, potom platí táto dlhšia záručná doba.

Konkrétnu záručnú dobu vyznačí predávajúci na záručnom liste pri odovzdaní každého hudobného nástroja kupujúcemu.

Záručná doba začína plynúť dňom prevzatia hudobného nástroja zástupcami kupujúceho, t.j. dňom podpisu dodacieho listu a preberacieho zápisu- protokolu v dohodnutom mieste plnenia. Záručná doba je 5 rokov.

Kupujúci je povinný vady písomne oznámiť predávajúcemu bez zbytočného odkladu po ich zistení. V prípade uplatnenia reklamácie zo strany kupujúceho záručná doba prestáva plynúť a začína znova plynúť od nasledujúceho dňa po dni odovzdania opraveného nástroja.

3. Dodacia lehota

Miestom dodania hudobných nástrojov spolu s dokladmi prislúchajúcimi ku každému hudobnému nástroju je Historická budova Slovenského národného divadla, dočasné sídlo kupujúceho (miesto plnenia), Gorkého ulica v Bratislave, miestnosti č.**308** (3.posch. – GR) a č.**S-306** (suterén - Malá baletná sála).

Predávajúci sa zaväzuje dodať oba hudobné nástroje na miesto plnenia po úhrade preddavku vo výške 10% kúpnej ceny na účet predávajúceho v zmysle článku 4, najneskôr do 28 dní od uhradenia preddavku kúpnej ceny na účet predávajúceho.

Prevzatie každého hudobného nástroja v mieste plnenia potvrdí kupujúci na dodacom liste a preberacom zápise- protokole, v ktorom súčasne pracovník kupujúceho potvrdí svojim podpisom úplnosť hudobného nástroja v súlade s touto zmluvou. Kupujúci je povinný prevziať iba hudobné nástroje bez väd. V prípade, že sa vyskytnú vady hudobných nástrojov, ktoré budú zistené pri ich prevzatí kupujúcim, budú zaznamenané v preberacom zápise- protokole a predávajúci je povinný ich odstrániť v lehote 10 dní od ich zistenia, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak.

Predávajúci sa zaväzuje vyzrozumieť kupujúceho o termíne dodania hudobných nástrojov najmenej 2 pracovné dni pred ich dodaním.

Prevzatím hudobných nástrojov kupujúcim prechádza nebezpečenstvo škody na hudobných nástrojoch na kupujúceho.

4. Cena

Kúpna cena za hudobné nástroje a ich dodávku je stanovená dohodou zmluvných strán v zmysle zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a to vo výške za model C1 v sume 16.152 €, za model C2 vo výške 17.400 €, spolu kúpna cena za oba hudobné nástroje je **33 552,00 €** (slovom Tridsaťtritisícpäťstopäťdesiatdva EUR) a sú v nej zahrnuté náklady predávajúceho spojené s dodaním hudobných nástrojov, kupujúcemu v dohodnutom mieste plnenia, vrátane príslušných poplatkov, daní, cla.

Predávajúci nie je platcom DPH. Kúpna cena je konečná a úplná.

Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť za oba hudobné nástroje špecifikované v článku 1/ tejto zmluvy vo výške **33 552,00 €** nasledovným spôsobom:

- prvá splátka – preddavok vo výške 10% kúpnej ceny, tj. **3 355,20 €** bude uhradený na základe faktúry/daňového dokladu, ktorý je súčasťou tejto kúpnej zmluvy, na účet predávajúceho najneskôr do 5 kalendárnych dní od podpisu kúpnej zmluvy.
- druhá splátka – zostatok vo výške 90% kúpnej ceny, tj. **30 196,80 €** bude uhradený na základe faktúry/daňového dokladu, ktorý je súčasťou dodacieho listu na účet predávajúceho najneskôr do 14 kalendárnych dní odo dňa dodania a prevzatia oboch hudobných nástrojov kupujúcim.

V cene hudobných nástrojov je zahrnutý ich transport na miesto plnenia, naloženie, vyloženie a balenie, vrátane príslušných poplatkov, daní a cla.

5. Platobné podmienky

Platba kúpnej ceny vo výške podľa článku 4. tejto zmluvy sa uskutoční bankovým prevodom na účet predávajúceho v zmysle čl. 4. tejto zmluvy.

Právo na zaplatenie 90% celkovej kúpnej ceny vzniká predávajúcemu po prevzatí oboch hudobných nástrojov kupujúcim.

Po prevzatí hudobných nástrojov kupujúcim v mieste plnenia vystaví predávajúci daňový doklad a doručí ho na adresu kupujúceho v dvoch vyhotoveniach. K daňovému dokladu je predávajúci povinný priložiť potvrdený preberací zápis a dodací list. V prípade, že predávajúci nedodá predmet kúpy v dohodnutom termíne tento je povinný najneskôr do 7 kalendárnych dní vrátiť preddavok vo výške 10% z kúpnej ceny v plnom rozsahu na bankový účet kupujúceho.

Faktúra musí byť doručená do sídla kupujúceho so všetkými náležitosťami daňového dokladu. Splatnosť faktúr je v zmysle článku 4. tejto zmluvy, termín splatnosti je dňom odpísania sumy z účtu kupujúceho.

6. Nadobudnutie vlastníckeho práva

Kupujúci nadobudne vlastnícke právo k hudobnému nástroju, ktorý je predmetom zmluvy až po úplnom zaplatení kúpnej ceny za hudobné nástroje.

7. Odstúpenie od zmluvy

Ak predávajúci nedodá hudobné nástroje najneskôr v dohodnutom termíne, kupujúci je oprávnený poskytnúť mu dodatočnú lehotu na plnenie, ktorá nebude kratšia než 10 dní. Ak predávajúci nebude plniť termín dodania ani v tejto lehote, kupujúci je oprávnený odstúpiť od zmluvy. Právo na náhradu škody kupujúceho tým nie je dotknuté.

Kupujúci je tiež oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy v prípade opakovaného výskytu vady ktoréhokoľvek hudobného nástroja, ktorá bola už odstránená alebo v prípade výskytu skrytej vady hudobného nástroja.

8. Záver

Zmeny a doplnky tejto zmluvy je možné vykonávať len na základe písomného súhlasu oboch zmluvných strán.

Ak nie je dohodnuté v tejto zmluve inak, riadia sa právne vzťahy z nej vyplývajúce a vznikajúce ustanoveniami Obchodného zákonníka a súvisiacimi všeobecne záväznými právnymi predpismi.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania obidvoma zmluvnými stranami. Je vyhotovená štvormo, každá strana obdrží 2 vyhotovenia.

Zmluvné strany prehlasujú, že si túto zmluvu prečítali, že táto zmluva nebola uzavretá v tiesni ani za inak jednostranne nevýhodných podmienok, čo potvrdzujú svojimi podpismi.

V Bratislave, 03.09.2009

TOMÁŠ KLEMPÁR
Szonáta

Rúbanisko II 422/42
984 03 LUČENEC
IČO: 43409776, DIČ: 1044886185

Predávajúci:



SLOVENSKA FILHARMONIA
Medená 3
816 01 BRATISLAVA

Kupujúci:

